ITocitemoBaTEIIBHOCTHU

ApudmeTyeckasd IIporpeccusi

VIDEOUROK It



ApudMeTHyecKas rporpeccusd

— 3TO YMCJIOBAA IIOCIJIEAOBATEJIBHOCTD,
KaXX[IblU YJIeH KOTOpOfI paBEH IIpeAblAYLIEMY, CJIOOKEHHOMY C OMHUM U
TEM XK€ UHNCIIOM.

Ap-1 = Ap—2 +d
a,=a, 1+d
any1 = an + d

| — pa3HOCTb apUPMETUUYECKOM ITPOTPECCU M.
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(a,) =13;6;9;12;15;17;... }; (b)) = {1;12;23;34;45; .. };
(C = =515 B VeIl 5 Sl (i == 6 s5-i 1 7528 B 9wl

— He apudMeTMYecKas Nporpeccus;

6—3=3
9-6=3
12—-9=3
15—-12=3

B 78l B0

VIDEOUROK I %



(an) = {3;6;9;12;15;17; ... }; (by) = {1;12;23; 34; 45; ... };
(C = =515 B VeIl 5 Sl (i == 6 s5-i 1 7528 B 9wl

(ap) =13;6;9;12;15;17; ...} — He apndmeTnyeckass Nporpeccus;

12-1=11
VA5 B A B |
34—-23=11
45—-34 =11

— apudmeTnyeckas nporpeccus;
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(@) =369 12 D ST e (D =052 72:3 3 A A 5o e
(e == 3071 a5 sl () =4 —6:5:11 752839 =5

(ap) =13;6;9;12;15;17; ...} — He apndmeTnyeckass Nporpeccus;
(bn) =1{1;12;23;34;45; ...} — apndmeTmyeckas nporpeccus;
— apupmMeTnyeckasi nporpeccus;
—-1—-(-5)=4
3—(-1) =4
7—3=4
11-7=4
15-11=4
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(@) =369 12 D ST e (D =052 72:3 3 A A 5o e
(c,) ={-5;-1;3;7;11;15;..}; (d,) = {—6;5;17;28;39;...}.

(ap) =13;6;9;12;15;17; ...} — He apndmeTnyeckass Nporpeccus;
(b)) =1{1;12;23;34;45; ...} — apudmeTmnyeckas nporpeccus;
(cp) ={-5;—-1;3;7;11;15; ...} — apudmeTnyeckas nporpeccus;

— He apudmMeTrUecKas nporpeccus.

5— (—6) = 11
17 -5 =12 # 11
28 —17 = 11
39 — 28 = 11
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PaccmoTpum apudmeTnyeckyro nporpeccuto 3;7; 11; 15; 19 ...
Hangem 7-o uneH nporpeccun.

ay = {3;7;11;15;19 ...} e e T g
S 3 7 11 15 (9L ia
(e sladsond S et ] g o2 i M iy 1M i T B e
ag=acs+d=>a5=19+4 =23

a; =ag+d=>a;, =23+ 4 =27 as; =aq + 2d

200 =7 a, =a; + 3d

az=a,+2d=3+2-4=3+8=11 Az00 = a1 +199d =34+ 199-4 =799
a,=a,+3d=3+3-4=3+12=15
as =a;+4d=3+4-4=3+16=19
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ApudpmeTnyecKme IIporpeccuu:

— 3TO IIPOTrpPeCcCUM, B KOTOPHBIX KaXXAbIY IIOCIIeAYIIOLIUNA
YJieH 60JIbllIe IPeAbIAYLIEro.

(@)= 14;6;8; 10,125 (b ) =1=2;4; 10;16; 20}

d>0

— 3TO IIPOTrPeCcCUM, B KOTOPBIX KAXKABIM IIOCIIeAYIOUIUNA
YJIeH MeHblIe IIPeablAyIIEero.

(@) =1{12;10;8;6;41;(b,) = {4;0; ~4;=8;--12}

d<0
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Hantn as, a9, a199, €M a; = 15,d = —7.

e S G g [ B
a10=a1+9d$a10=15+9’(_7)=_48

A100 — A4 -+ 99d = Q100 — 15 + 99 . (—7) = —678

OTBeT: o = _13, oS _4‘8, Q100 — —678.
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Hantn Homep yneHa apupmMeTnyeckor NPorpeccnm paBHoro 22, eciu
a3 —_ _Z,d —_ 3

az=a1+2d>a1=a3—2d=>a;,=—2—-2-3=-8
22 Gtk o3

=SS es

At s b e—We )

Ro=slil:

OTBeT: 11.
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[yctb 4; x; 12; ... — apudmeTryeckasd nporpeccmns. Hantm x.

as; = aq + 2d
12=4+2d
2d =12 -4
2d =8
d=4
x=4+d

SO

OTBeT: 8.
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Myctb 4024; x; 6072; ... — apndmeTnyeckas nporpeccus. Hamtm x.
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MycTb AaHa apudmeTmndeckas nporpeccus (a,). Halitn a,, 3Hass a,,_1 U A, 41

a,=a; +(n—1)d

A, 1 =0, —d

P EAREEb e 1)

a, {+ay,.,=a,—d+a,+d=2a,

an—l it an+1
e

A"~
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Myctb 4024; x; 6072; ... — apndmeTnyeckas nporpeccus. Hamtm x.

4024 + 6072
T 2

X

x = 5048

OTBeT: 5048.
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HalnTtu cymmy rnepBbIX AeBATU YIeHOB apudMeTUYeCcKOor Nporpeccun,
COCTOSALLEN U3 YETHbIX YMCeN, 3aMnCaHHbIX B MOpsAAKe BO3pacTaHWS.

2:4:6:;8;10;12; 14;16; 18;
S=24+44+6+8+10+12+14+16+ 18 =90

OTBeT: 90.
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MycTb AaHa apudpmeTmyeckasn nporpeccus (a,). Haitn cymmy nepBbIx n
Y/IEHOB MPOorpeccuu.

Sp=a; +a, +tas+-+a,

M L, i e M ISR R T

2Sn = (a1+an)+(a2 +an—1)+ (a3+an—2)+”'+ (an+a1)
at+a_1=q+d)+ (@, -d)=a;+d+a,—-d=a,+a,

az+a, ,=(a;+2d) + (a1 —d)=(a; +2d) + (a,, — 2d) =
=(aq1+2d)+(ap,—-d—-d)=a;+2d+a,—2d=a;,+a,
2S5, = (a1 + ay)n

_ap tay

Sy = > n
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HanTtu cymMy rnepBbIX AeBATU YIeHOB apudMeTnYeCcKOon Nporpeccunu,
COCTOSALLEN U3 MONOXKUTENbHBIX YMCeS, 3aMNCaHHbIX B MOpsAKe

BO3pacTaHus.
2:4:6:;8;10;12; 14;16;18.
a, + ag 27188
Sg = S0 -:9=10-9=90
2 2
OTBeT: 90.
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Hantn cymmy nepBbix 100 4neHoB apndmMeTUYecKon nporpeccuu,
3agaHHon ¢opmynont: a,, = —3n + 1.

a;=-3-1+1=-2
a100=_3100+1:_299

a, +a
5100 ke 1 > 100 . 100
e A
100, = 2
5100 - _15050

OT1BeT: —15050.
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Hantun CyMMY nepBbIX 34 YyneHoB apl/l(I)METW—IECKOIZ rnporpeccnn:
a, = 8, a7

aszqs = Aq + 33d

a,+(a; +d(n—1
a;,=8+33:3=107 S,=— Gl s

2
A, + azy

D84 T e i 2a; + d(n—1)
Sp = n

b e BRI :

= 2 2R bal

Ss, = 1955 S34 = > $ 34
534, — 1955

OTtBeT: 1955.
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HanTtn cymmy BCex 4sieHOB apndMeTnYeCcKor nporpeccuu € 32-ro no 54-bii
BKAtOUUTENbHO: a; = 10;d = 2.

S54 = S31 + S[32;54]

5[32;54] = S54 — 531

S 2.a1+dz(54—1) MEe o %“53 54 = Sg, = 3402
SR 2-a1+dz(31—1) S R w. 31 = S3; = 1240

Sisz:54) = 3402 — 1240 = 2162

OTBeT: 2162.
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HaliT cymMy n nepBbIX Y1eHOB apudMeTNUeCKo Nporpeccnm, 3ajaHHowM

a1:31+1
a1=4
__ ay+3n+1
;7 Meryel 2 '
44+3n+1
S, = :

2
S, =(2,5+ 1,5n)n

S Wy = )

OTBeT: 1,5n% + 2,5n.

dopmynion n-oro yneHa: a,, = 3n + 1.

VIDEOUROK I %



3ajaHa apudmeTmyeckasd nporpeccus, rae as = 38,a,9 = 23.

Hantn a5 1 S1p.

as =aq, +4d e 38=a1+4d® 38 =a; +4d
a10=a1+9d 23=a1+9d 15 = -5d
d=_3,a1=50
a15=a1+14‘d@a15=50_3'14=8

2a, +9d 25 gk =0y
10=T'10®510= 2 10

SlO == 365

OTBeT: 45 = 8, 510 = 365.
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ApudmMeTHyecKas rporpeccus

ApudmeTudeckass mporpeccust

ApudMeTHYecKas Nporpeccus — 3TO YUCIIOBast IIOCNIEJOBATENIEHOCTE,
KaXABIM Y7IeH KOTOPOJ PaBeH MpeABIAYLIeMY, CIIOXEeHHOMY C OfHMM ¥

MycTb AaHa apudmeTnyeckas nporpeccus (@, ). Haimv a,, 3HaA @y q W Qpyg-

TeM Xe JHCTIOM. a, =a; +(n—1)d

Qp—y = Qn—+d ap-y=an—d

ap =y +d Gpyy =ap+d

Qpyy =0y +d p_q+apyy =0y —d +ay +d = 2a,
¢/ = pasHOCTEL apuMeTHIECKOA NPOr PECCHM. e an_y ; Ansy

MycTb AaHa apudmeTnyeckan nporpeccua (@, ). Haiti cymmy nepseix n
YIeHOB NPOrpeccuy.

Sp=ayta;tazt--tay

Sp=aptapgtap,++ta n

25, = (ay + ap) + (@ + ap—y) + (@3 + an_p) + -+ (@ + ;)
atapy=(q+d)+(ap—d)=ay+d+a,—d=a, +a,

az + an—; = (a; +2d) + (ap-y — d) = (@ + 2d) + (a, — 2d) =
=(a; +2d) +(ap—d—d)=a, +2d +a, —2d = a, +a,

25, = (ay +ay)n
_ay +ay
== Tt

Sn
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